2021中国5G (工业互联网大会区块链研讨会暨2021武汉市区块链技术与产业发展峰会在江汉区开幕。

长江日报大武汉客户端11月21日讯(记者乔驰通讯员朱素芳潘宇翔) 21日、2021中国5G工业互联网大会区块链研讨会暨2021武汉市区块链技术与产业发展峰会在江汉区开幕。由工业和信息化部、湖北省人民政府共同主办的2021中国5G (作为工业互联网大会的分论坛,此次会议聚焦区块链领域,通过发布权威报告、合作项目签约、行业专家交流等形式,深入探讨区块链技术发展相关议题,促进区块链技术更好地在经济和社会中发挥作用。

权威报告已发布,武汉是中国城市区块链发展水平之冠

会议上,中国电子信息产业发展研究院网络安全研究所所长、赛迪区块链研究院院长刘权最新发布的《2020-2021中国城市区块链发展水平评估白皮书》和Shuming hao123 @

《2020-2021中国城市区块链发展水平评估白皮书》和《2020-2021中国区块链企业发展白皮书》现已发布。

刘权表示,区块链产业正在成为中国各个地区实现产业升级推动数字经济发展的重要支撑。 赛迪区块链研究院以前期国内积极推进区块链产业发展的重点城市为评价对象,从政策、科研、产业、资本多个角度,对45个重点城市的区块链产业发展状况进行了全面、科学的评价。

长江日报记者根据《2020-2021中国城市区块链发展水平评估白皮书》《中国城市区块链发展水平总排名》,排名前三的城市分别是北京、上海、杭州,武汉位居全国第十这是武汉首次进入"十强"。

"武汉有许多知名高校,成立了武汉区块链联盟、武汉市区块链协会等行业联盟组织,为区块链产业的发展提供了良好的技术基础和生态环境。" 刘权说,其中江汉区作为武汉市区块链产业发展的核心区域,聚集华中区块链科技融合中心、智度汉链、中国通服区块链研究院、武汉市区块链协会等平台和企业机构,推动武汉市区块链产业创新发展[xy002][xy001]Shuming hao123@QQ.com汇聚了我国区块链企业发展的总体态势,直观反映了我国区块链企业的发展状况和最新动态。其中,中国区块链生态联盟赛迪区块链研究院调研国内数百家区块链技术企业,从团队、商务、技术、产品等竞争力进行评估,最终评选出《2021中国区块链百强企业名录》。

记者梳理"百强"榜单发现,武汉智度汉链科技有限公司、武汉领晟旺链科技有限

公司、武汉大数据产业发展有限公司等6家本土企业上榜。

着力转化科技成果,由武汉市区块链产业研究院成立在

活动中,武汉市区块链产业研究院成立,同时研究院与武汉市税务局、市政务服务与大数据管理局、湖北省标准化与质量研究院、湖北省摄影家协会等签署合作协议、建设税务联合实验室、政务联合实验室、区块链标准联合实验室和文化艺术联合实验室,共同探索、挖掘区块链应用场景。

中国工程院院士、武汉市区块链产业研究院名誉院长刘经南通过视频致辞。

揭幕仪式上,中国工程院院士、武汉市区块链产业研究院名誉院长刘经南通过视频致辞。 他说,武汉的区块链产业近年来发展迅速,不久前还发布了《关于加快区块链技术和产业创新发展的意见》,出现了优秀企业和充满创意的应用场景,攻克和积累了关键核心技术。

"武汉市区块链产业研究院是致力于做大、做强、做好区块链的平台,是产学研加应用的引领者、能有效推进区块链技术在多行业、多领域的跨界融合、创新和应用。 刘经南表示,很高兴自己能担任研究院名誉院长,为武汉区块链产业的发展做出贡献。 根据

武汉市区块链研究院是由武汉大学、武汉市国有资产监督管理委员会、江汉区国有资产监督管理委员会、当地区块链龙头企业共同打造的创新型产业研究平台。 据研究院院长胡骏介绍,在武汉的高中、区块链领域知名、全国领先的学科带头人和学科技术积累较多,但技术成果转化和应用相对薄弱,"研究院将科技成果转化为主要工作目标,采取完全市场化运作模式努力打造集产业发展前瞻性研究、产业集聚、产学研政治合作、基础技术研究、产业孵化、打造本地自主品牌等功能于一体的产业发展综合匹配平台。"

据,研究院目前已与武汉市税务局、武汉市政务服务和大数据管理局等多方达成合作意向,开展多个专业方向的区块链核心技术研究、标准制定、法律法规探讨、专家库建设、场景融合等工作共建专业内区块链生态圈。

为了抓住历史机遇,武汉将打造"国家区块链发展先行示范区"

。 此次会议还举行了武汉市启动"国家区块链发展先行示范区"揭牌仪式标志着武汉区块链技术和产业发展将进入"加速期"。 同时,江汉区与赛迪区块链研究院签署合作协议,共同推进区块链技术和产业发展。

江汉区现代服务业发达,金融、商贸等产业优势明显300多个金融机构,包括7个全国总部、65个地区总部,集聚武商集团及中石化、中石化、中化石油、延长石油、中海油、壳牌、中航油、国家管网等地区总部;另外、湖北电信、省移动、省铁塔、省通服、省邮电规划院、武汉移动等区域总部也汇聚于此,拥有海量的数据资源、庞大的市场规模和丰富的应用场景,与区块链的应用性高度契合可为区块链技术和产业发展提供丰富的研发资源和应用场景。

在区块链产业发展中,该区联合工信部电子五所、省邮规院成立华中区块链科技融合创新中心,拟联合中国电子系统建设区块链产业创新基地、孵化基地,联合武汉大数据产业发展有限公司积极建设数字资产评估与交易中心。

"这些有益的探索坚定了我们发展区块链的信心和决心。 江汉区区委主要负责人表示,以此次峰会为契机,该区将进一步深化政企交流合作,进一步推进区块链创新平台建设,全力建设良好产业发展生态系统,全力打造"国家区块链发展先行示范区"。

3/3